



## التغيير ساري اعتبارًا من يونيو 2024

## التغيير ساري اعتبارًا من يناير 2024

بالإضافة إلى ذلك، ستتهي خدمة تجميع اختيار المجتمع (خدمة التقييم القطري المشترك) مع OCPA في يونيو 2024. ستكون SCE مرة أخرى مزود كل من خدمة التوليد والتوزيع الكهربائي لحسابك.

في 1 أبريل 2022، للعملاء التجاربين و 3 أكتوبر 2022، للعملاء السكنيين، أصبحت OCPA المزود الافتراضي لإمدادات الكهرباء للعملاء المؤهلين الموجودين في مدينة Huntington Beach. في مايو 2023، صوت مجلس مدينة Huntington Beach لمغادرة OCPA. بحلول 30 يونيو 2024، سيتم تحويل جميع عملاء Huntington Beach داخل المدينة إلى خدمة SCE المجمعة. ليس عليك اتخاذ أي إجراء لإعادتك إلى SCE. سيتم تحويل حسابك إلى الخدمة المجمعة SCE تلقائيًا في يونيو 2024 في تاريخ قراءة العداد العادي دون تعطيل الخدمة الكهربائية.

- طوال هذا الانتقال، سوف تبقى على الجدول الزمني المعنل الحالي الخاص بك، تخضع لمعدلات وشروط OCPA.
- يجب عليك الاستمرار في دفع فواتيرك كما تفعل عادة. لقد تمت معالجة فاتورتك دائمًا وستستمر في معالجتها يو اسطة SCE.

تعمل OCPA ومدينة Huntington Beach و SCE بشكل وثيق لضمان الانتقال السلس لعملاء OCPA Huntington Beach المجمعة.

في 23 أكتوبر 2023، صوتت مدينة Huntington Beach لتغيير خطة الطاقة الافتراضية لعملاء Huntington Beach التابعة لهيئة الطاقة في Orange County (OCPA) من خطة اختيار الطاقة المتجددة بنسبة 100% إلى خطة الاختيار الأساسية، اعتبارًا من يناير 2024. تكلف هذه الخطة الافتراضية الجديدة 2% أقل من معدلات التوليد المكافئة Southern California Edison's (SCE)، وتستمر في دعم الاستدامة البيئية من خلال توفير ما لا يقل عن 38.5% من الطاقة المتجددة.

- سيتم نقل العملاء المسجلين في خطة الاختيار المتجددة بنسبة 100% بسلاسة إلى خطة الاختيار الأساسية في تاريخ قراءة العدادات المعتاد في يناير 2024، دون انقطاع الخدمة.
- لن يواجه العملاء الذين يستخدمون حاليا خطط الاختيار الأساسي أو الاختيار الذكي أي تغيير في السعر أو الخدمة الحالية.
- طوال هذا الانتقال، بغض النظر عن أي تغييرات على خطة الطاقة الخاصة بك، سوف تبقى على الجدول الزمني المعدل الحالي الخاص بك، تخضع لمعدلات وشروط OCPA.

إذا كنت تفضل الحفاظ على خطة الاختيار المتجددة الحالية بنسبة 100% أو لاستكشاف خيار التبديل إلى خطة الاختيار الذكي للطاقة في OCPA، يرجى الاتصال بفريق دعم العملاء في أوكبا قبل يومين على الأقل من تاريخ قراءة العداد العادي لشهر يناير 2024 على (866) 262-7693.





P.O. Box 54283 Irvine, CA 92619-4283

## تغييرات مهمة قادمة لخدمتك في عام 2024.